

24小时 说一发生在身边的事儿  
新闻有奖热线:8308110 线索奖 大奖1000元

# 油改气轿车突着火 当时车内有母女俩

## 20多分钟车就只剩下铁架子 驾乘人员无伤亡

本报7月15日讯(记者 彭彦伟) 15日上午7点40分,在海曲路清风湖附近,一辆正行驶中的轿车突然着火,二十余分钟后,车就烧得只剩铁架子,该车为油改气轿车,车上母女俩均未受伤。事故原因正在调查中。

15日上午8点,热心读者刘先生拨打本报8308110热线称,在海曲路清风湖附近一汽车发生着火起大火。

记者在现场发现,自然的一辆白色轿车,明火已被扑灭,消防队员正在给车辆降温,防止车再次被引燃,路边聚集了大量围观市民。经过燃烧的车辆烧得只剩一个车架子。

据现场一目击者介绍,当时车辆正在路上行驶,“突然发动机仓开始冒烟,随后司机将车辆靠边,车上慌忙下来一位女司机和一个10岁左右的女孩。”目击者介绍说。

记者在现场见到了驾乘人员,女司机介绍,她是开车正常去上班的,车上还有一台笔记本电脑,还有一个手提包。而女司机一旁的女孩,由于受到惊吓,一直在哭。

驾车人员下来后,很快发动机仓位置就出现了浓烟和明火,“火着了二十多分钟,还噼里啪啦的响,所以没人敢靠近。”目击者介绍说。

很快,消防人员赶到现



▲大火着了20多分钟,轿车就只剩铁架子了。  
►消防人员发现着火车辆油改气后,请人将气罐拆了下来。  
本报记者 彭彦伟 摄



场,大火随后被扑灭,“这时,我们发现车被油改气了,所以就继续给车降温,而且还找了专业人员把气罐给拆除了。”现场一位消防人员介绍说。

消防队员介绍,事故的原因正在进一步调查中。

15日,记者就此咨询了北京现代山东路顺新店的维修师傅王均堂,他介绍,夏季是汽车自燃的高发季节,“而且经过油改气的车,发生意外的可能性更大。”

王均堂介绍,车辆在改气的时候原装线路等都会进行

改装,时间长了以后车辆震动以及摩擦等原因容易造成线路老化,造成漏气。

“油改气的车,每2万公里就要全面检查车辆的线路,对破损的地方及时进行更换。”王均堂说。

而对于没有进行油改气的车,王均堂介绍最好的预防措施还是要定期进行检测,还要防止夏季排气筒粘上一些易燃物品,导致温度过高被引燃而发生意外。

(请市民刘先生携有效证件前来领取50元线索费)

# 一酒吧演淫秽“浴缸秀” 表演者被抓现行遭行拘

本报7月15日讯(记者 赵发宁 通讯员 宋年升 陈丽娜)

13日,日照港公安局查处了一起淫秽表演案件,将正在进行“浴缸秀”淫秽表演的李某等人抓获,李某被行政拘留10天,罚款500元。

12日,日照港公安局接到群众举报称,辖区一酒吧内利用淫秽表演招揽顾客。接到举报后,警方当晚即作出部署,当日晚,治安支队派出民警开展调查取证工作,在固定证据后,治安支

队、东所、北所共出动10余名民警对该酒吧进行突击清查。

警方在突击检查中发现了正在进行淫秽表演的李某,随后警方将李某和该酒吧相关涉案人员带回调查。办案民警也及时进行了大量的取证工作。

经询问,李某对其在某酒吧进行“浴缸秀”淫秽表演的违法事实供认不讳。

日前,李某被依法行政拘留10日,并处罚款500元的处罚。

# 倒车引发小矛盾不依不饶 三男围殴货车司机被刑拘

本报7月15日讯(记者 张永斌 通讯员 孙长钊)

7月8日,日照边防支队韩家营子边防派出所依法将涉嫌故意伤害罪的王某、孟某、王某某刑事拘留。三人与货车司机孙某发生小矛盾,结果三人将孙某头部左侧横突打骨折了。

7月8日6时50分,货车司机孙某驾车至一个路边早餐店门前时发现,停在门前的三辆自行车影响了他的倒车,孙某便下车挪动自行车,在挪动的过程中,一辆自行车不慎倒地。

这时在早餐店内就餐的自行车车主孟某闻声跑了出来,质问孙某为何将他的自行车推倒在地。孙某赶忙连声道歉,并称自己并不是故意的。但正在气头上的孟某根本没有理会孙某,上

前就揪住了孙某的头发,两人扭打在了一起。

孟某两个正在吃早点的朋友王某、王某某听到打斗声后冲出早餐店,不问青红皂白,就开始帮孟某围殴孙某。

殴打过程中,王某用自己戴的安全帽猛击孙某的头部和腰部,孙某当场被打昏过去。

周围的群众见状立刻拨打了110报警。韩家营子边防派出所民警迅速赶到现场,将伤者送往医院,又将打人者控制带回。

经诊治,孙某的L2、3左侧横突骨折,属轻伤。犯罪嫌疑人王某、孟某、王某某的行为触犯了刑法,涉嫌故意伤害。

目前,王某等三人已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步办理中。

# 日照传输局赴黄岛区泊里镇 跨河改迁4条传输干线



15日上午,工作人员正在清理传输线路上面的水泥保护层。 本报记者 刘伟 摄

本报7月15日讯(记者 刘伟) 15日,日照传输局巡视员老刘早上六点就起床了,老刘是青岛人,负责维护的线路也在青岛黄岛区的泊里镇,但这段线路的负责方,确是日照传输局。之所以起这么早,是因为老刘负责的这段线路,目前正在实施跨河改迁工程,涉及4条传输干线共7条光缆。

记者日照市传输局获悉,为了确保今年途经日照市国家主干通信网安全度过汛期,日照最大的光缆改迁工程正在进行中。该工程涉及7条光缆,改迁光缆近200米,整个施工过程预计17天,7月20日左右完工。

15日上午8点,日照传输局干线分局局长赵连宝驾车驶过了日照与青岛交界,在泊里镇潮河口处停下了车。“这边7条干线正在改迁,跨河作业难度挺大,而且巡视员老刘最近身体不是很舒服,所以每天我都在现场盯着。”赵连宝说,虽然此次施工地点已经属于青岛市黄岛区了,“但却是我们日照传输局负责维护的线段。”

上午10点,记者在施工现场看到,在潮河口河床的河床上,几条光缆各自被固定在木桩上,3名工作人员在测量光缆的埋深度,旁边3名工人在撬起水泥板,几米外,“国防光缆”、“依法保护”等字样清晰地印在一排石

桩上。

“以前线路路由都经过加固,但这条河涨潮时会倒灌,落潮时海水又会流出去,所以对路由的冲刷比较厉害,我们这次改迁就顺便把路由也重新整一下。”巡视员老刘说。

这次施工首先准备挖出埋在地下下的光缆,然后再把路由挖深,光缆需要埋深1.5米左右,“在河里面,需要埋深一些。”赵连宝说。

“这次主要因为当地政府对这个河段进行清淤治理,因此可能会影响光缆的安全,我们双方经过协商,确定了施工方案。”赵连宝说,此次工程共涉及“青岛—日照”、“烟台—日照”两条二级传输干线,其中“烟台—日照”干线中有两条光缆。

“还有‘青岛—上海’、‘大连—上海’两条国家一级传输干线,每条干线中都有两条光缆,所以这次需要改迁7条光缆。”赵连宝说,为赶进度他们工作人员都是顶着烈日干活,很多员工都晒黑了,“前几天下大雨,我们也没停工。”

据介绍,这项工程从7月4日开始施工,横跨潮河两岸,施工长度约为200米,“预计7月20日左右能完工,这是日照市有史以来最大的光缆改迁工程了,但这期间各条干线的传输任务都不会受影响。”赵连宝说。